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EIJ Un quadrilatero ABCD, circoscrivibile a una circonferenza, ha perimetro uguale a 26 cm. Inoltre il lato BC ¢ il
doppio di AB e la lunghezza di BC supera di 3 cm quella di AD. Determina le lunghezze dei lati del quadrilatero.
[AB =4 cin, BC =8 e¢m; CD = 9:em, AD'= 5:¢m)]
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Eid Un quadrllatero ABCD ¢ inscritto in una circonferenza. Lampiezza dell'angolo ADC supera di 30° la meta

dell’ampiezza di ABC. Lampiezza dell'angolo BC D supera di 6° il doppio dell’ampiezza di BA D. Determina le - ampiez-
ze degli angoli interni del quadrilatero. |A =58 B =100°, C =122°, D = 80°|
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ELN Nella figura, ABCD ¢ un quadrilatero inscritto nella circonferenza di cen-
tro O rappresentata. Il punto E ¢ I'intersezione dei prolungamenti dei lati AB e
CD, mentre il punto F ¢ 'intersezione dei prolungamenti dei lati BC e AD. Sapen-
do che BEC = 25° e CED = 53°, determina le ampiezze degli angoli interni del
quadrilatero ABCD.
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